T

a 538
< b 736
0 c 2'691
2 d 1'092

a 551
< b 289
o c 1'493
2 d 6'047

a 356
< b 3'092
0 c 257
2 d 1'087

a 928
< b 1'587
o c 703
2 d 2'684

94
27
56

- 318

37
48

- 516

92

- 615

84

- 278

93

- 517

36
29
84

Ich kann auf Papier multiplizieren

50'572
19'872
150'696
347'256

20'387
13'872
770'388
556'324

218'940
259728

71'446
101'091

479'776
57'132
20'387

225'456

Ich kann mit mehrstelligen Faktoren multiplizieren

T0153 B T0152 B T0151 B

T0154 B

Q O T o Q O T o Q O T o

Q O T o

735
406
1'826
2'907

435
792
3'058
1'648

463
2'015
987
1'429

906
7'258
1'376

492

28
149
63
75

74

- 219

35
86

29
36

- 714

85

49
82
53

- 617

20'580
60'494
115'038
218'025

32'190
173'448
107'030
141'728

13'427
72'540
704718
121'465

44'394
595'156
72'928
303'564

T0150



a 538 - 94 = a 735 - 28 =
b 736 - 27 = b 406 - 149 =
c 2691 - 56 = c 1'826 - 63 =
d 1'092 - 318 = d 2'907 - 75 =
Ich kann auf Papier multiplizieren TO151 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0151 B
a 538 - 94 = 50572 a 735 - 28 = 20'580
b 736 - 27 = 19'872 b 406 - 149 = 60494
c 2691 - 56 = 150'696 c 1'826 - 63 = 115'038
d 1'092 - 318 = 347'256 d 2'907 - 75 = 218'025
Ich kann auf Papier multiplizieren TO151 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0151 B




a 551 - 37 = a 435 - 74 =
b 289 - 48 = b 792 - 219 =
c 1493 - 516 = c 3068 - 35 =
d 6'047 - 92 = d 1'648 - 86 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0152 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0152 B
a 551 - 37 = 20387 a 435 - 74 = 32190
b 289 - 48 = 13'872 b 792 - 219 = 173448
c 1493 - 516 = 770'388 c 3'058 - 35 = 107'030
d 6'047 - 92 = 556'324 d 1'648 - 86 = 141'728
Ich kann auf Papier multiplizieren T0152 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0152 B




a 356 - 615 = a 463 - 29 =
b 3092 - 84 = b 2015 - 36 =
c 257 - 278 = c 987 - 714 =
d 1'087 - 93 = d 1429 - 85 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0153 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0153 B
a 356 - 615 = 218940 a 463 - 29 = 13'427
b 3092 - 84 = 259'728 b 2015 - 36 = 72'640
c 257 - 278 = 71'446 c 987 - 714 = 704'718
d 1'087 - 93 = 101'091 d 1429 - 85 = 121'465
Ich kann auf Papier multiplizieren T0153 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0153 B




a 928 - 517 = a 906 - 49 =
b 1687 - 36 = b 7'258 - 82 =
c 703 - 29 = c 1376 - 53 =
d 2684 - 84 = d 492 -0617 =
Ich kann auf Papier multiplizieren TO154 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0154 B
a 928 - 517 = 479776 a 906 - 49 = 44'394
b 1'687 - 36 = 57132 b 7'258 - 82 = 595156
c 703 - 29 = 20387 c 1'376 - 53 = 72'928
d 2684 - 84 = 225'456 d 492 - 617 = 303'564
Ich kann auf Papier multiplizieren T0154 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0154 B




a 604 - 28 = a 945 - 38 =
b 1375 - 46 = b 509 - 416 =
c 1267 - 517 = c 1773 - 75 =
d 3'459 - 93 = d 2736 - 92 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0155 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0155 B
— I
a 924 - 39 = a 695 - 318 =
b 4'695 - 82 = b 4707 - 92 =
c 1377 - 516 = c 2463 - 54 =
d 3041 - 74 = d 2167 - 67 =
Ich kann auf Papier multiplizieren T0155 C Ich kann auf Papier multiplizieren T0155 D




a 604 - 28 = 16'912 a 945 - 38 = 35'910
b 1375 - 46 = 63'250 b 509 - 416 = 211'744
c 1267 - 517 = 655'039 c 1773 - 75 = 132'975
d 3'459 - 93 = 321'687 d 2'736 - 92 = 251'712
Ich kann auf Papier multiplizieren T0155 A Ich kann auf Papier multiplizieren T0155 B
E— I
a 924 - 39 = 36'036 a 695 - 318 = 221'010
b 4'695 - 82 = 384'990 b 4'707 - 92 = 433'044
c 1377 - 516 = 710'532 c 2463 - 54 = 133'002
d 3041 - 74 = 225'034 d 2167 - 67 = 145'189
Ich kann auf Papier multiplizieren T0155 C Ich kann auf Papier multiplizieren T0155 D
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